



Иванова Екатерина
ученица 9 класса
МБОУ «Большееланская СОШ» Усольского
района

Здесь наше всё...

Что такое родина для человека? Страна, государство, где он родился и рос, где жили его предки. Родной язык, привычки, нравы... Моя большая Родина – Россия. Всю её увидеть и знать невозможно, но для каждого она дорога тем, что где-то в ней есть место, где ты родился, узнал мир, впервые встретил любовь.

Я хочу рассказать о своей такой родине. Это село со звучным названием - Большая Елань. Может быть, Большая Елань как сотни других деревушек и сел, но всё же совсем не такая.

Как же мне лучше рассказать о ней, о моей родине ?

Там я появилась на свет, там всё моё родное. И всё мне близко и понятно на этой земле.

Главное богатство села– его люди, добрые, понимающие, открытые и простые, всегда способные прийти на помощь. Когда человек приезжает в село, пусть совсем незнакомый, ему всегда скажут «здравствуйте». И сразу как-то теплеет душа от этого слова, сказанного по старому обычаю.

Когда подъезжаешь к нашему селу, взору открывается картина : на фоне величественной сибирской природы широко и привольно раскинулось село, сразу привлекают много новых, только что построенных добротных домов. В центре деревни расположена школа, здесь я начинала учиться, познавая прописные истины.

А какие живописные места есть у нас в окрестностях села! Ничем не уступают и южному пейзажу. Прежде всего, это пруд, тихий, с кувшинками да камышами, и речка Целотка, небольшая, извилистая, с чистой прозрачной водой, во многих местах над водой склоняются ивы, весной и летом отражается в ней их зелень. В лунный вечер можно стоять и стоять на берегу

и просто смотреть и слушать музыку воды. Долго стоишь очарованная и начинаешь верить в чудо. Особенно красиво всё сейчас, осенью. Над чистой холодной водой, как костёр, горят осины, черёмухи, ивы, весь лес будто светится. Я очень люблю природу, которая окружает мою деревню. Я счастлива, что родилась в таком краю.

За что я ещё люблю мою родину? Бескрайние поля АО «Большееланского», к которым со всех сторон подступают леса. Любое поле: пшеница, овёс, ячмень – всегда красивое, неповторимое. Днём ли, когда пробегает ветер и поле волнуется, как море, утром, когда залито лучами восходящего солнца. Осенью плывут по желтеющим нивам комбайны, а над полем грохот, пыль – идёт уборочная пора. Мой папа хлебороб. Мне нравится встречать его, когда он поздно возвращается домой: пыльный, грязный, только глаза да зубы блестят, очень усталый. Как можно не уважать труд хлебороба ? А доярки ? А простых колхозников ?

Совсем скоро я заканчиваю школу, мечтаю о том времени, когда я, получив диплом специалиста, приеду в родное село, чтобы жить и работать на своей земле. Я очень хочу, чтобы мое село и люди, живущие в нем , существовали вечно.